



## **В Предгорном районе шесть местных жителей подозреваются в хранении и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении шести жителей станицы Суворовской Предгорного района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, мужчина совместно со своим знакомым, его супругой и её отцом решили организовать продажу алкоголя, не соответствующего требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. К противоправной деятельности подозреваемые также привлекли двоих продавцов магазина «Продукты», которые в ноябре и декабре 2014 года продали спиртосодержащую жидкость мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка».

Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, поскольку содержала спирто-водную смесь с токсической микропримесью - ацетон.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/910172>